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Актуальність. Ринкові перетворення в економіці України обумовили
формування багатоукладної системи господарювання в аграрному секторі, де
поряд з державними, приватними, орендними підприємствами, господарськими
товариствами, виробничими кооперативами отримали розвиток фермерські
господарства. Вони повинні розглядатися не як альтернатива великим
виробництвам, а як об’єктивно необхідне їх доповнення, що дозволить більш
повно розкрити і використати потенціал сільського господарства. З цих позицій
функціонування фермерських господарств створює передумови для підвищення
ефективності аграрної економіки, розширюючи межі пошуку раціональних
форм і методів використання природних і економічних ресурсів аграрного
виробництва. Необхідність існування та подальшого ефективного розвитку
фермерських господарств пов’язана з тим, що ними забезпечується поповнення
обсягу та асортименту сільськогосподарської продукції; раціональне
використання матеріальних та трудових ресурсів; економія капіталовкладень у
сільське господарство; ріст ефективності та продуктивності використання
землі; скорочення втрат сільськогосподарської продукції; поповнення
місцевого бюджету тощо. Фермерське господарство визначене як своєрідна
складно структурована форма територіальної організації агропромислового
виробництва, своєрідний тип сільського поселення, в якому органічно та
компактно поєднуються земельна площа й садиба з виробничими,
господарськими та житловими будівлями, технікою й інвентарем. Його
призначення в перші 10-15 років формування - забезпечення родини
продовольством, освоєння місцевих продовольчих ринків, формування
середнього класу на селі. У вузькому розумінні фермерське господарство – це
виробнича одиниця (підприємство) сільськогосподарського типу, метою
діяльності якого є одержання прибутку та виконання соціальних функцій.

Основна частина. Серед чинників, які стримують розвиток свинарських
фермерських господарств: низький  рівень матеріально-технічної бази, низька
якість кормів, низький рівень комплектації маточного поголів’я, високі
податкові ставки за кредити та складнощі при утримання свиней, висока
вартість комбікормів, проблеми з переробки власної продукції, що змушує
фермерів реалізовувати її за низьким цінами, цінова політика (проблеми із
закупівельними цінами) [3, С.312-315].
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В останні роки у багатьох країнах Європи ведеться активна дискусія про
доцільність ведення екологічного господарювання та конкурентоспроможність
продукції екологічних підприємств на ринку. Екологічний напрямок ведення
господарювання насамперед орієнтується на забезпеченні найвищої якості
продукції та можливість найефективнішого ведення будь-якої галузі
сільськогосподарського виробництва, у тому числі і тваринництва. За даними
звіту аграрного міністерства,  Німеччина виробляє 22 % загальної кількості
свинини серед країн Європи. Австрійський уряд розробляє ряд активнодіючих
програм для екологічних господарств. У Німеччині для реалізації біотоварів
розвинено відповідну мережу магазинів “BIOLAND”. Німецькі фермери за
рахунок тваринництва щорічно отримують 206 мільярдів євро, з яких 6,0
мільярдів складають прибутки від продажу свинини. Підвищення економічної
ефективності галузі свинарства сприяє введенню у практичне виробництво
сучасних технологій, що обумовлюють екологічне чисте, фізіологічно
обґрунтоване розведення свиней і отримання від них біологічно повноцінної
продукції [3, С.74-75].

Мета і результати досліджень. Виробники свинини спрямовували свої
зусилля на отримання м’яса з невеликою кількістю жиру між волокнами та
високою якістю і добрими смаковими властивостями. У передових країнах
Європи  розроблений спеціальний каталог критеріїв оцінки якості продукції
галузі свинарства у фермерських господарствах; серед них виділяють
показники відтворної здатності, материнських якостей. Серед відгодівельних
якостей виділяють рівень середньодобових приростів, засвоєння і швидкість
поїдання корму. Забійні (м'ясо-сальні) якості характеризує м'ясна частина,
якість м'язової і жирової частини. Дуже важливого значення набуває довголіття
тварин і стійкість до захворювань тварин. Велику увагу фермери звертають
також на аномалії новонароджених поросят і розвитку сосків. Щодо критеріїв
м'ясопереробних підприємств, то свині повинні бути повільно вгодованими,
м'ясо червоного кольору, щільний шпик і невелика кількість щільного білого
жиру [3, С.28-29].
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